

Precio  
60  
centavos

DIARIO

# latino



San Salvador, El Salvador, Jueves 7 de Diciembre de 1989.— AÑO C No. 33747

# EXHUMAN HOY SIETE CADAVERES EN LA ESCALON

(INF. EN PAG. 3)

## COMBATES EN LA CAPITAL Y QUEMAN FABRICA MIGUELEÑA

Combates en la periferia de San Salvador en el poniente, norte y noreste así como la destrucción de una fábrica de sacos en San Miguel, figuraba entre los hechos más importantes reportados esta mañana por el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

Los enfrentamientos comenzaron desde ayer tarde en la zona de Antiguo Cuscatlán, extendiéndose por varias fincas situadas en

Antiguo y Nuevo Cuscatlán y Huizúcar.

Por la tarde hubo mortereo y bombardeo en las faldas del volcán de San Salvador, y por la noche, entre las 12 y la madrugada de este día, las explosiones se intensificaron en la colonia San Benito, La Mascota, San Antonio Abad, San Ramón y Zacamil. Varios helicópteros sobrevolaron en la zona lanzando luces de ben-

### TRES HERIDOS POR MINA EN TRONCAL DEL NORTE

Por lo menos tres víctimas causó el estallido de una mina casera que había sido colocada en un tramo de la Carretera Troncal del Norte, a la altura del kilómetro ocho, según los informes oficiales.

El albañil Rodolfo Sánchez Hernández, de 47 años, el joven Isabel Jesús Martínez, de 18 años, y el ayudante de electricista, Víctor Manuel Miranda, de 33 años, fueron internados en el Hospital Modular del ISSS con graves lesiones.

El primero presenta heridas de esquirla en el cuerpo, el segundo resultó amputado de las piernas y el tercero, originario de Quezaltepeque, también heridas en el cuerpo.

Las tres víctimas transitaban por el lugar con destino a sus centros de trabajo a las 6:00 a.m. de hoy cuando pisaron el artefacto explosivo que fue colocado en el tramo de la carretera, luego de fuertes enfrentamientos anoche.

gala, mientras la destrucción de torres y transformadores dejó a oscuras la ciudad.

Asimismo se reportaron combates entre

Soyapango y Ciudad Delgado, en los cantones Plan del Pino y San José Cortez, donde hubo apoyo aéreo de helicópteros, según

los vecinos que aseguraron: "no hemos dormido toda la noche".

Desde San Miguel, el COPREFA, reportó de las cuantiosas pér-

didias causadas con la destrucción de la fábrica de sacos, lo cual, dijeron las fuentes, "causará más desempleo en aquella zona".



AVION DERRIBADO. Insurgentes del Frente Farabundo Martí para la Liberación Nacional (FMLN), derribaron el pasado martes un avión tipo O-2. El hecho se produjo a las cuatro y media de la tarde, en el cantón Las Trancas de la jurisdicción de Ozatlán en el departamento de Usulután. Según el reporte oficial el avión realizaba una operación de apoyo, en la citada zona: al momento de ser alcanzado por fuego rebelde.